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Informe sua idade em anos completos

61 respostas

Gênero

61 respostas

Pesquisa com os Egressos do Mestrado
POLEDUC
61 respostas
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Informe o ano de conclusão da formação no Mestrado Poleduc

61 respostas

Atualmente está inserido no mercado laboral?

61 respostas

Caso esteja inserido no mercado laboral, informe a categoria:

61 respostas
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Em ambas
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Em caso de ser servidor público, tem vínculo com qual entidade?

60 respostas

Há quanto tempo é servidor da organização supracitada ? (responda em
anos completos)

60 respostas

Contribuição para o Exercício Laboral
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Meu desempenho laboral no setor institucional alterou-se:

61 respostas

Minha motivação para o trabalho no setor institucional alterou-se:

61 respostas

Minha produtividade no setor institucional alterou-se:

61 respostas

Incremento dos Conhecimentos Adquiridos

De modo Acentuado
De modo Mediano
De modo Mínimo
de Modo Nulo

34,4%

55,7%

De modo Acentuado
De modo Mediano
De modo Mínimo
de Modo Nulo

31,1%

65,6%

De modo Acentuado
De modo Mediano
De modo Mínimo
de Modo Nulo

32,8%

57,4%
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Meus conhecimentos sobre a universidade brasileira alteraram-se:

61 respostas

Meus conhecimentos sobre a metodologia científica alteraram-se:

61 respostas

Meus conhecimentos sobre a escrita acadêmica alteraram-se:

61 respostas

De modo Acentuado
De modo Mediano
De modo Mínimo
de Modo Nulo14,8%

85,2%
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De modo Mediano
De modo Mínimo
de Modo Nulo

21,3%

77%

De modo Acentuado
De modo Mediano
De modo Mínimo
de Modo Nulo

23%

77%
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Meus conhecimentos sobre as Políticas Públicas alteraram-se:

61 respostas

Meus conhecimentos sobre gestão universitária alteraram-se:

61 respostas

Satisfação com a Formação Recebida

Minha satisfação com a formação obtida no Mestrado POLEDUC é:

61 respostas

De modo Acentuado
De modo Mediano
De modo Mínimo
de Modo Nulo

14,8%

82%

De modo Acentuado
De modo Mediano
De modo Mínimo
de Modo Nulo
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Nula14,8%

85,2%
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Minha satisfação com os conteúdos abordados durante a formação é:

61 respostas

Minha satisfação com a dissertação defendida é:

61 respostas

Minha satisfação com o corpo docente é:

61 respostas
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Mínima
Nula
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78,7%

Acentuada
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Minha satisfação com o orientador é:

61 respostas

Minha satisfação com a secretaria executiva do Mestrado POLEDUC é:

61 respostas

Minha satisfação com a coordenação do Mestrado POLEDUC é:

61 respostas

Qualidade da Estrutura Física do POLEDUC
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Nula19,7%
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As Salas de Aula do Mestrado POLEDUC são:

61 respostas

As dependências da Secretaria Executiva do POLEDUC são:

61 respostas

As dependências do Mestrado POLEDUC destinadas à Orientação
Discente são:

61 respostas

Excelentes
Boas
Regulares
Inadequadas

18%

14,8%

65,6%

Excelentes
Boas
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Inadequadas

18%

23%

59%

Excelentes
Boas
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Inadequadas16,4%

18%

60,7%
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Os Recursos Tecnológicos (data show, computadores) do Mestrado
POLEDUC são:

61 respostas

Aplicação e Relevância dos Conhecimentos Obtidos

A formação no Mestrado POLEDUC atendeu às demandas da minha
instituição:

61 respostas

Excelentes
Bons
Regulares
Inadequados16,4%52,5%

31,1%

De modo Acentuado
De modo Mediano
De modo Mínimo
de Modo Nulo

29,5%

68,9%
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A formação no Mestrado POLEDUC atendeu às demandas do meu setor
institucional:

61 respostas

A formação no Mestrado POLEDUC atendeu às minhas demandas
pessoais:

61 respostas

De modo Acentuado
De modo Mediano
De modo Mínimo
de Modo Nulo

37,7%

59%

De modo Acentuado
De modo Mediano
De modo Mínimo
de Modo Nulo13,1%

85,2%
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A formação no Mestrado POLEDUC foi relevante para minha carreira
profissional:

61 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade

De modo Acentuado
De modo Mediano
De modo Mínimo
de Modo Nulo

95,1%
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